

芝罘法院联合交警部门开展被执行人车辆布控缉查大会战行动 扣押被执行人名下5辆车

本报11月21日讯(记者 钟建军 通讯员 思玮)“查人找物难”一直是横亘在解决执行难道路上的绊脚石,而法院与交警手扣押被执行人车辆则为解决这一问题打开新的突破口。21日,记者从芝罘区人民法院获悉,近日,芝罘区人民法院在交警的协助下,分别成功扣押被执行人王某、沈某、柳某等人名下车辆5辆,布控缉查行动取得初步战果。

未按时归还贷款法院联动交警扣押抵押车辆。2014年6月,王某将其名下的三辆车抵押给某贷款公司,借款120万

元,2015年5月,该公司将债权转让给段某。之后,由于王某未能按期还款,段某将其告上法庭。经法院主持调解,双方自愿达成协议如下:王某于2015年12月15日前偿还段某借款本金及利息,段某对王某抵押的三辆车享有优先受偿权。法院判决生效后,王某未能主动履行生效法律文书确定的义务,2016年段某便向芝罘区人民法院申请强制执行。在执行过程中,王某已将涉案的两辆车(总价42万元)上交,另外一辆价值78万元的车辆迟迟未能主动交付。

今年11月14日一早,执行

法官便接到交警打来的电话,声称涉案车辆已经找到。原来,当天早晨,登记在被执行人王某名下的该辆车行驶至西南河路与南大街交叉路口附近时,被执勤交警拦下,交警将其车辆进行了现场查控,并立即通知执行法官。

得知了这一消息,负责此案的执行法官毕昌范迅速带领执行团队赶赴现场。在法院干警和交警的协同配合下,迅速办理好扣押车辆交接手续,并顺利将所查扣的车辆安全驾驶回芝罘区人民法院扣押存放。

据芝罘法院执行法官介

绍,11月以来,芝罘区人民法院在市交警大队的协助下,分别成功扣押回被执行人王某、沈某、柳某等人名下车辆5辆。

“下一步,我们将对车辆进行评估,并通过淘宝网络进行司法拍卖,然后将案款尽快发放给当事人。”执行法官说,“同时,其他涉案车辆我们也在查控当中,一旦找到,也将扣押并拍卖,希望被执行人不要有侥幸心理,主动履行生效法律文书确定的义务。”

据介绍,此次被执行人车辆布控缉查大会战行动将持续

到年底,其间,交警部门将充分发挥指挥中心实战引领作用,将未被查扣的涉案车辆录入公安集成指挥平台,通过完善信息化预判,视频化巡检,网格化管理,动态化查处等工作机制,加强网上网下联动,及时调度路面民警、交警执法站对车辆进行拦截查控。下一步,法院将和交警部门进一步加强沟通,通力配合,加大对涉案车辆的查处力度,形成长效机制,推进基本解决执行难工作,联合惩戒拒绝主动履行义务的被执行人,切实维护人民群众合法权益。

2018年烟台老龄十大新闻人物公布 自强不息的爱心传递者——孔德娟等10人入选

本报11月21日讯(记者 杜晓丹 通讯员 葛海燕)记者从烟台市老龄办获悉,11月21日上午,烟台老龄十大新闻、十大新闻人物揭晓暨银龄春晚决赛文艺演出在烟台开发区福莱山公园少年宫剧场隆重举行。会上,2018年烟台老龄十大新闻人物正式揭晓,自强不息的爱心传递者——孔德娟等10人被推选为2018年烟台老龄十大新闻人物。

自强不息的爱心传递者——孔德娟。“每天至少做一件好事”,是全国道德模范提名奖、山东省道德模范孔德娟对自己和儿子雷打不动的要求。

好事做到老的八旬老人——王福英。现年87岁的招远市蚕庄镇林家村村民王福英,加入盛兰爱心志愿者服务大队后,活跃在各类社会志愿活动中。

收养弃婴30余年的退役军人——范同学。1984年冬天,范

同学从雪窝里抱起了范妮,一直当亲生闺女照顾。12岁时因为脑部肿瘤,范妮智商永远停留在十几岁。30多年来,范妮反反复复做了多次手术,范同学为此人不敷出,不仅花光了退休金,还在外打工。

无私执着奉献的七旬翁——李会门。79岁的李会门积极投身公益事业,捐钱建设学校、筑路修桥、扶贫助困,近二十年来先后捐出近20万元善款奉献社会。李会门老人常说的一句话就是:“人这一辈子就要做些有意义的事情,对社会尽一份自己的责任!”

传承孝道文化的养老人——宋华西。宋华西,用坚守追逐养老梦想,用真爱回报社会。连续15年资助孤寡老人,长期供养7位“五保老人”。

擎持公益火炬的爱心义工——郭丕义。每到节假日和周末的时间,他都要组织义工为老人们演节目、陪老人聊天、

为老人修剪指甲和理发等。

共经世纪变迁的百岁夫妻——杜元璞和曲日芝。两位老人一生恪守勤俭家风,为人正直,子孙孝敬,家族关系融洽和谐,他们在烟台市举办的“我幸福·改革开放40年”百岁寿星风采展上吸引了很多人的目光,展示了港城百岁寿星的长寿风采。

照顾残疾大伯哥43年的好儿媳——王淑莲。王淑莲悉心照料残疾大伯哥,用实际行动发扬传承着人间大爱,书写着无悔人生。

20分钟6次潜水关水阀的好楼长——孙纯国。六次潜到自来水表井里,关闭了整个单元楼的32个水阀,居民称赞他为“中国好楼长”。

“民铸”新时代茶鼎的创业老人——徐秀亭。现年74岁的徐秀亭老人,长期致力于茶文化研究,在追逐茶圣足迹的征途上孜孜以求。

市质监局提供“一次咨询”服务

本报11月21日讯(记者 秦雪丽 通讯员 云利 莫言)记者从烟台市质监局获悉,该局国家蒸汽流量计量站提供“一次咨询服务”,提高热量表检定合格率。

据悉,从年初开始,山东省质监局上线了山东省强检计量器具管理系统,贸易结算用热量表需要在网上备

案审批。为方便企业尽快熟悉掌握流程,蒸汽站编写了操作指南,帮助用户一次咨询就可完成备案申请工作。

在提供“一次咨询”服务的同时,蒸汽站技术人员还深入供热企业开展走访宣传,现场指导用户如何正确拆装热量表,避免了操作失误引起测量失准。

智联招聘发布 2018新型雇佣关系趋势调研报告

报告显示,文化部分:雇主应利用文化的武器建立员工忠诚度。目前企业员工流动性强,面临人员流失挑战,大多数员工对工作缺少激情,自由开放、尊重及信诺是最受员工喜爱的企业文化。

组织部分:雇主应打破岗位、部门束缚,让组织协作灵活无界。近半数员工表示公司没有明确的职责划分,员工跨部门合作依然不普遍。

激励体系:实施激励性薪酬,赋权员工追求成就感。超7成白领不支持固定工资,工资和绩效挂钩会更有动力;“成就感”是最能激发员工热情的因素。

成长体系:开发员工的共情能力,用人类优势抵御人工智能。近8成员工表示人工智能提升了工作效率,“办公协同系统”是最常用的智能化工具;职场人认为“沟通能力”与“创意能力”最不能被AI取代。

40年“老烟枪”“抽”瘸一条腿 烟台山医院专家妙手为其解决难题

本报11月21日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张国杰 董建新) 抽烟会对肺部、脑部、喉部、心脏造成损害,记者从烟台山医院获悉,长期大量抽烟也可能“抽”瘸腿。有着40年烟龄的王先生前段时间就遇到这样的事,因长期抽烟,下肢患上了动脉粥样硬化闭塞症,差点失去一条腿。

前段时间,王先生感觉左腿麻而且发冷,走路一瘸一拐,走不了100米就要坐下来歇一会儿。刚开始他以为是站久了,直到无意中发现左足颜色苍白,这才吓得到烟台山医院血管外科就诊。

烟台山医院血管外科主任徐敦元在为王先生检查时发现,患者左侧大腿以下动脉均不能摸到搏动,追问患者生活习惯,得知王先生吸烟近40年,每天最少抽掉50支烟,医生判断王先生患了下肢动脉粥样硬化闭塞症。王先生随后住进了

血管外科病房,在接受下肢动脉增强CT检查时发现,他的左侧下肢大腿下端动脉几乎完全闭塞。

日前,血管外科主任徐敦元携同王文利、董建新医生为王先生做了下肢动脉搭桥术,术后当天王先生的左足动脉就很快恢复了搏动,左下肢发凉、发木的感觉也逐渐消失。目前,王先生已康复出院,自己下地行走几公里没有任何不适感。

徐敦元主任提到,在门诊,他每年都会碰到二三十个下肢动脉硬化闭塞症的患者,其中八成都是“老烟枪”。他进一步解释说,“年龄、吸烟、糖尿病、高血脂症等是诱发下肢动脉粥样硬化和脉管炎的常见因素,其中吸烟是血管的头号‘杀手’。”香烟里的尼古丁、焦油等有毒物质不只是伤害呼吸道,还会损伤血管的内皮细胞,让血管提前衰老,让中膜的胶原蛋白等暴露在血液中,引发血

栓,这些有毒物质还会让管腔痉挛、收缩变得狭窄,病情继续恶化就会导致血管会完全闭塞。临床治疗过程中血管外科医生费“九牛二虎之力”好不容易用介入方法或者搭桥手术救回患者的腿,但很多患者出院后没多久血管又会堵了,追问原因基本都是出院后继续吸烟,不戒烟。

“血管也和其他器官一样会衰老的,但是吸烟会让血管提前衰老。”徐主任说,除了吸烟,现代人不良的生活习惯,吃得越来越不健康,动得越来越少,都在不知不觉中加速了血管的衰老和损坏。

徐主任再次提醒市民:长期吸烟的“老烟枪”,一定要下定决心戒烟,一旦出现下肢发麻、发凉、疼痛、无力,走几百米就需要停下来休息一会的情况,就是下肢缺血的报警信号,此时一定要到血管外科就医,以免造成不可挽回的严重后果。

感觉获新生

烟台新安男科让王先生找回幸福生活

王先生曾因为早泄无地自容,不久前到烟台新安男科医院接受了专业治疗,人生从此变得不同。

据王先生介绍,自从发现这个病后,人变得很敏感,容易发火。以至于工作上,业绩一泄千里;生活中,从未红过脸的夫妻俩,吵架成了家常便饭。他也曾从网上买过药,也曾去过医院接受过治疗,但最终均以失败告终。

前不久,王先生听说烟台新安男科医院邀请北京专家对疑难男科病进行会诊,于是到烟台新安男科医院寻求治疗之道。经过专业的检查,专家团队通过会诊,确认了王先生的病因,并根据他的病情制定了详细的治疗方案。在采用第二代脱细胞生物补片延时增粗技术治疗的同时,配合烟台新安男科医院自主研发的治疗性功能障碍专利药品清泉胶囊和补肾养精胶囊(专利号:鲁Z20100023、鲁Z20100022),

进行了治疗。治疗结果让王先生很满意:“现在感觉真是太好了。”

据烟台新安男科医院业务院长介绍,每年有近万名像王先生这样的性功能障碍患者,在烟台新安男科医院治好病。

烟台新安男科医院凭借经验丰富的专家团队,强大的技术实力、行之有效的诊疗模式,治疗水平在同行业中始终处于前列,深受患者信赖,被评为“全国十佳男科医院”。

由中国男性健康万里行工程组委会、中国性学会、烟台新安男科医院等18家单位联合主办的“关爱男性健康阳光工程”正式启动:专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育等6类疾病),尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话:2996666。